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           Činnosti a aktivity KC sa vykonávali v zmysle Príručky, Zmluvy a pokynov regionálneho metodika.  V mesiaci apríl  
sa pracovníčky komunitného centra zúčastnili pracovného stretnutia v pôsobnosti regionálneho koordinátora 

v Komunitnom centre Prenčov.     
          Skupinové aktivity boli  zamerané na zmysluplné trávenie voľného času, preventívne aktivity a vzdelávacie aktivity. 
Aktivity   sa realizovali  v zmysle harmonogramu činností a so zmenami, ktoré sa prispôsobovali aktuálnym potrebám 
a záujmom klientov. Poradenská činnosť prebiehala bez zmien v komunitnom centre a aj v teréne.  
           Pracovníčky boli súčinné pri koordinácii odosielania dokladov klientov na ÚPSVR Brezno (PN, dohody o pracovnej 
činnosti a príjme z pracovnej činnosti). Spolupracovali s OUI Valaská pri riešení dochádzky stredoškolákov 
a spolupracovali s rodičmi detí na  riadnom plnení PŠD. Poskytli pomoc klientovi pri vybavení žiadosti o poskytnutie 
príspevku na bývanie. Komunikovali so ZŠ s MŠ pri zabezpečovaní účasti detí na psychologických vyšetreniach. Vykonali 
sociálne návštevy v rodinách a odovzdali rodičom pozvánky na preventívne prehliadky a očkovania v rámci spolupráce 
s detským lekárom. Vypracovali správu o výkone majetkového poručníka na Okresný súd Brezno pre dieťa, nad ktorým je 
nariadená ústavná starostlivosť a majetkovým opatrovníkom je OcÚ Pohorelá. Koordinovali výplatu PnD, ktorých 
osobitným príjemcom je OcÚ Pohorelá. Spolupracovali s Reedukačným centrom, SPODaSK Poprad a ZŠ Liptovská Teplička 
pri riešení situácie maloletého dieťaťa, ktoré bolo  prepustené z Reedukačného centra a vrátilo sa k matke do L. Tepličky. 
Pomohli vybaviť jeho prijatie do ZŠ v mieste súčasného bydliska.  Spolupracovali s odbornými lekármi pri objednaní 
klientov na odborné vyšetrenia a predpise hygienických pomôcok. Spolupracovali s kompetentnými inštitúciami pri 
vybavení pohrebu novorodenca a potrebných dokladov. Poskytovali poradenstvo a pomoc pri vybavovaní splátkových 
kalendárov a komunikovali s exekútorskými úradmi. Poskytli pomoc pri vypisovaní poštových poukážok.  
Spolupracovali so ZŠ s MŠ pri dokladovaní bezpríznakovosti detí z MRK.    
          V rámci mesiaca apríl pribudli noví klienti so štatútom utečenca, ktorým bolo poskytované sociálne poradenstvo 
a pomoc  pri vybavovaní dokladov a žiadostí o dávku v hmotnej núdzi.  
          V oblasti komunitnej práce sa realizovala koordinácia zberu komunálneho odpadu v osade Za Hronom. Zber 
komunálneho odpadu prebieha v pravidelných dvojtýždňových intervaloch a obyvatelia osady spolupracujú pri presune 
zberných nádob na miesto odvozu a späť k domácnostiam. Uskutočnilo sa stretnutie s členmi Rady KC priamo v osade, 
kde sa konzultovali  plánované aktivity na mesiac apríl. Informácie zo stretnutia boli odovzdané ostatným obyvateľom 
lokality. Naplánované aktivity s členmi RKC: stretnutie s koordinátorkou AČ ohľadne vypožičania náradia na upratovanie 
okolia za obydliami , na čistenie prameňa pitnej vody, naplánované stretnutie s pracovníkmi organizácie útulku Tuláčok 
zamerané na odchyt voľne sa pohybujúcich psov v osade. Uskutočnilo sa stretnutie s koordinátorkou AČ, ktoré vyplynulo 
zo stretnutia s RKC, uskutočnila sa KA zameraná na odstraňovanie veľkých častí odpadu v osade Za Hronom, ktoré splnilo 
účel nakoľko sa vyzbieralo niekoľko vlečiek odpadu. Drobný odpad obyvatelia vyzbierali a naplnili  ním na to určené 
igelitové vrecia. Súčasne bol zabezpečený odvoz odpadu z osady do zberného dvora. Uskutočnilo sa stretnutie 
s pracovníkmi organizácie Tuláčik.  

 

 

Poskytovanie sociálnej služby   je v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a s podmienkami 
Zmluvy o spolupráci a Príručky NP BOKKÚ. 

 

Vypracovala: Mgr. Ivana Vojtko Kubandová – OG KC 
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